

后续报道 《下水道堵塞 污水流了一个多月》

下水道堵塞严重 疏通困难

- 市政管理处:疏通需用专业吸污车
- 市市场发展中心:堵塞的下水道归工业品公司管理
- 工业品公司:将用人工一点一点进行清理

□晚报记者 张肇 文/图

本报讯 1月6日本报刊登了《下水道堵塞 污水流了一个多月》一文后,那条堵塞的下水道归谁管理、是否疏通、污水是否停流了呢?当日上午,记者再次来到周口荷花市场北门,看到市政管理处工作人员正在现场施工,该负责人表示,下水道堵塞严重,疏通需用专业吸污车,但由于他们没有这种车辆,所以只能暂时将挖开的下水道恢复原状。市市场发展中心有关负责人称,荷花市场北门的临街楼属于川汇区供销合作社下属的工业品公司,堵塞的下水道平时由临街楼业主自行管理。而工业品公司经理则表示,他们派人查看情况后,会用人工一点点清理疏通下水道。

堵塞严重 需用专业吸污车

当日9时许,记者在荷花市场北门看到市政管理处工作人员正在对污水源头进行查找。“我们已经找到了污水源头了,那是北门临街楼前一处下水道堵塞造成的。”市政管理处工作人员告诉记者,虽然堵塞的下水道属于临街楼业主自行管理,不属于他们管理,但为了解决问题,他们决定先疏通一下该处下水道排水口,然后将污水源头附近的地面挖开查看下水道



市政管理处工作人员正在挖掘污水源头

下水道归川汇区供销合作社下属的工业品公司管理

由于该处下水道紧挨着荷花市场,所以为了确定下水道的归属,记者来到了市市场发展中心了解情况。据市市场发展中心有关负责人介绍,荷花市场内部建有统一的污水排放池,北门处的临街楼属于川汇区供销合作社下属的工业品公司所有,并不归他们管理,且楼上还有居民居住以及工业品公司的

办公室,临街商铺也是工业品公司自行管理的,所以下水道应该归他们治理。

随后,记者与川汇区供销合作社取得了联系,供销社办公室负责人告诉记者:“荷花市场北门的临街楼确实是归我们下属的工业品公司所有。”但由于工业品公司刚刚换了经理,所以具体情况他也不是很了解,对于下水道堵塞一事,他会第一时间反馈给工业品公司,如果确认堵塞的下水道归属工业品公司,那么他将督促该公司及时治理。

将用人工一点一点清理

1月7日上午,在荷花市场北门临街楼前,记者见到了工业品公司的经理王守科。据王守科介绍,他们公司已处于半倒闭状态,只剩下这处6层临街楼的门面房和6楼的两间办公室归他们管辖,其中2楼的快餐店是个人所有,剩余的楼层住着6户居民,产权均属个人,而且门面房与他们的办公室都没有安装下水管道,对于下水道堵塞一事,他们需要检查清楚才能治理。

“我们现在就派人检查,检查清楚后,我们会及时进行清理。”王守科说,虽然公司没有多余的款项申请吸污车进行清理,但为了疏通下水道,他们会用人工一点点清理疏通。

